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Requer informações acerca da manutenção do “Parquinho do Panambi” - Centro Municipal de Recreação Infantil Doutora Antonieta Mauro Biondi, bem como seus equipamentos e banheiros públicos. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, em recente visita ao local, este vereador pôde constatar que o “Parquinho do Panambi” encontra-se com a maioria de seus brinquedos e banheiros quebrados, sendo necessário a reforma para a segurança das crianças que brincam no local;

CONSIDERANDO que, foi constatado que a Placa de Inauguração do “Parquinho do Panambi”, encontra-se escondida atrás de uma árvore sem visibilidade alguma para sua identificação;

CONSIDERANDO que, este vereador há vários anos cobrou na Tribuna da Câmara Municipal, que a Prefeitura fizesse uma parceria com as empresas privadas deste Município para a manutenção dos parques infantis e praças públicas do nosso município;

 CONSIDERANDO que, este local é muito visitado por munícipes de Santa Bárbara d’Oeste, e também por pessoas de outras cidades de nossa região, sendo considerado um ponto turístico.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A administração tem conhecimento do estado em que se encontra o “Parquinho do Panambi” - Centro Municipal de Recreação Infantil Doutora Antonieta Mauro Biondi?
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2º) A administração Municipal pretende reformar os brinquedos e os banheiros públicos do Parquinho?


3º) Se a resposta da questão 2 for positiva, quando a administração executará a reforma?

4°) É possível mudar a Placa de Inauguração de lugar para maior visibilidade?

5º) É possível realizar parcerias com empresas privadas para baratear o custo das obras? 

6º) Outras informações que julgar necessárias.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de Maio de 2013.




Carlos Fontes
-vereador-
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